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IN VENDAR JE ŽIVO 

 V tistem času je sam cesar iz Rima obiskal Aleksandrijo, takrat 

največje mesto v Egiptu. Dal je poklicati Katarino, ker je slišal, da je silno 

modra in kristjanka, kar je bilo prepovedano. Morala mu je pripovedovati 

vse, kar je vedela. Katarina mu je povedala o Jezusu, kako so ga prav Rimljani 

križali kot zločinca, čeprav je bil po vseh zakonih nedolžen. In kako je tri dni 

po smrti na križu in pokopu vstal od mrtvih.  Cesar se je zasmejal in rekel: 

»To bom verjel šele tedaj, če boš iz kamna prebudila novo življenje.«. Po tem 

jo je poslal domov.  

 Doma je bila Katarini navdihnjena sijajna ideja. Vzela je že skoraj 

izvaljeno jajce in naslednji dan spet šla pred cesarja. »Na, ali hočeš poizkusiti 

iz kamna zvabiti življenje?« se je norčeval ta.  

 Tedaj je Katarina odprla svojo roko in mu 

pokazala jajce. Prav v tistem trenutku je piščanček 

od znotraj izkljuval luknjico v lupino in se je želel za 

vedno rešiti. Cesar je napeto gledal, kako je mala 

žival zlezla iz jajca v Katarinini roki. »Videti je bilo 

mrtvo« je rekla Katarina, »in vendar je živo.« 

Pripovedujejo, da se je takrat cesar globoko zamislil. 
 

Iz življenja sv. Katarine Aleksandrijske ( *287 +305) 

Zgodbe za post in veliko noč, B. Rustja, Koper 2025 

http://www.zupnija-ovsise.rkc.si/


razmislek: POSTNI ČAS 

 Postni čas hodi neslišno znotraj in zunaj po tržnici. 
Štante samo pogleda, dotakne se tihe misli. Nič 
posebnega ni v njegovem obnašanju. Pogovarja se z 
Jezusom in Marijo, pozdravi redovnico, ki pride mimo. 
Potem se usede na kamniti rob tržnice in se mu nikamor 
ne mudi. Na kosilo ga povabijo, včasih sam kaj malega 
skuha. Pretiravanj nima rad. Ko gre v nedeljo k maši, se 

obleče vijolično in sede v prvo klop. Vse ženske ga že 
poznajo, moški so se navadili njegove nenavadne barve. 

Otrokom je posebnež, malo se mu hihitajo, na koncu maše pa 
gre tudi on in vrže v nabiralnik nekaj evrov. Pridigo posluša z zaprtimi očmi ali pa jo 
mašniku v očeh bere.  
 Da bi bil prav priljubljen med ljudmi, ni mogoče reči, ker pa je miren in 
nevsiljiv, ga imajo nekateri radi. Kot sveti Frančišek rad hodi po polju. Ptički mu 
letajo okrog glave, čebljajo in ga sprašujejo, kaj je potrebno za ženitev in kje je 
priprava na zakon. Postni čas ni tega vajen, stari so ga drugače učili, a danes se vse 
spreminja, doda. Ptički se z njim šalijo in nalašč pojejo zaljubljene pesmi, a postni 
čas je preizkušen in potrpežljiv z malimi in velikimi norčki. Po polju in ob gozdu 
večkrat hodi z Jezusom in Marijo, tudi sveti Jožef se kdaj pridruži ali kdo drugi od 
svetnikov in svetnic. Pogovarjajo se, kaj bo potrebno postoriti za veliko noč. 
Grmičevje, posebej tisto rumeno, dviga roke k besedi: za cvetno nedeljo bo vse 
nared, pravi.  

 

razmislek: TIŠINA 

 Tišina je disciplina, ki nam pomaga, da presežemo življenje zgolj kot 
kakovostno zabavo. Tam lahko pustimo, da se naše žalosti in radosti pojavijo iz 
njihovega skritega mesta in nas pogledajo v obraz in oči.  
 V naravi lahko najdemo tišino, v naših hišah in v cerkvi. Kjerkoli jo najdemo, 
jo moramo ceniti. Ker je v tišini resnično mogoče spoznati, kdo smo in se 
postopoma sprejeti kot dar od Boga. 
 Na prvi pogled nas lahko tišina prestraši. V njej začenjamo slišati glasove 
teme: naše ljubosumje in jezo, naše zamere in željo po maščevanju, naše poželenje 
in pohlep ter našo bolečino zaradi izgub, zlorab in zavračanj. Ti glasovi so pogosto 
glasni in bučni. Lahko nas celo oglušijo. Naša najbolj spontana reakcija je, da 
pobegnemo od njih in se vrnemo v hrup k naši zabavi. 
 Toda če imamo pogum, da ostanemo na mestu in ne popustimo tem 
temnim glasom, da nas prestrašijo, bodo postopoma izgubili svojo moč in se 
umaknili v ozadje, ustvarili bodo prostor za mehkejše, nežnejše glasove svetlobe. 



 Ti glasovi govorijo o miru, prijaznosti, nežnosti, dobroti, radosti, upanju, 
odpuščanju in predvsem ljubezni. Najprej se zdijo majhni in nepomembni in morda 
jim bomo težko zaupali. Vendar pa so zelo vztrajni in bodo še močnejši, če bomo še 
naprej poslušali. Prihajajo iz zelo globokega kraja in od daleč. Govorili so nam, 
preden smo se rodili, in nam razkrijejo, da v Njem, ki nas je poslal v svet, ni nobene 
teme, ampak le svetloba. So del Božjega glasu, ki nas kliče iz večnosti: "Moj ljubljeni 
otrok, moj najljubši, moje veselje." 
 

VELIKONOČNO VOŠČILO ŠKOFOV ZA VELIKO NOČ 2025 
 Ko se je apostol Janez zazrl v Jezusov prazni grob, je s 
telesnimi očmi lahko videl povoje, ki so ležali na mestu, kjer je 
bilo položeno njegovo razbičano, mrtvo telo, in videl je prtič, 
ki je bil posebej, zvit na drugem mestu. Njegov notranji, 
duhovni pogled pa je bil ob tem prevzet od spoznanja, da je Jezus zares vstal od 
mrtvih in da se je v polnosti uresničila Jezusova večkratna napoved vstajenja.  
 Zakaj je Janez videl več kot Peter? Ker je Gospoda ljubil in s tem pokazal, da 
hoče biti zvest Bogu. Tudi v najtežjih in najusodnejših trenutkih, ko so vsi drugi 
Jezusa zapustili, je bil ob njem, tudi pod križem, ob njegovi smrti. Prav ljubezen, s 
katero je v preizkušnji ostal zvest Kristusu, mu je omogočila, da je mogel videti več.  
 Izkušnja vere, da je Jezus premagal smrt in živi, je bilo od vsega začetka 
osrednje in bistveno oznanilo krščanstva. Letos kristjani obhajamo 1700. obletnico 
prvega vesoljnega cerkvenega zbora, ki se je sestal v Niceji, blizu Carigrada, leta 
325, na katerem so jasno poudarili, da je Jezus tretji dan vstal od mrtvih.  
 Gospodovo vstajenje od mrtvih ni samo dar Očeta Sinu, ker je v celoti 
izpolnil njegovo voljo. Njegova zmaga prinaša upanje vsem, saj nam govori, da zlo, 
krivda, bolezen, trpljenje in smrt v našem življenju nimajo zadnje besede. 
Praznovanje velikonočne skrivnosti v tem jubilejnem svetem letu želi poglobiti našo 
vero, da je »Sin človekov moral biti izročen v roke grešnikov, moral je biti križan in 
tretji dan vstati« (prim. Lk 24,7).  
 Dragi sobratje v škofovski, duhovniški in diakonski službi, dragi verniki in 
ljudje dobre volje! Ob prazniku Jezusovega vstajenja vam želim, naj vam Vstali 
podari takšno ljubezen, ki bo videla več in bo videla naprej, vse do obzorij večnosti. 
Naj praznovanje letošnje velike noči poglobi našo vero in rodi v nas upanje, da je 
Kalvarija samo postaja na poti do velikonočnega jutra, saj je »naše življenje s 
Kristusom skrito v Bogu« (Kol 3,3).  
 Vsak od nas je povabljen, da se kot apostol Janez v teh velikonočnih 
praznikih ustavi ob Jezusovem praznem grobu, vstopi vanj ter »vidi in veruje.« 
Letos veliko noč obhajamo skupaj s kristjani vzhodnih Cerkva, ki se ravnajo po 
julijanskem koledarju.  Tudi njim voščim: »Hristos vaskrse. Voistinu vaskrse.« 
»Gospod je vstal, resnično je vstal!« Vstal je in živi – Aleluja!  
 

Msgr. Alojzij Cvikl DJ, mariborski nadškof metropolit  



DOGODKI PRED NAMI  

 Velika noč je največji in najstarejši krščanski praznik. Verni se 
spominjamo trpljenja Jezusa Kristusa, njegove smrti na križu in 
njegovega vstajenja od mrtvih. Vzemite si čas (bodite gospodarji 
svojega časa) za velikonočno spoved, za trenutke molitve in tišine in 
za mnoga znamenja, ki jih Cerkev in kristjani uporabljamo v teh svetih 
dneh. 

 

četrtek in petek , 3. in 4. aprila   

o OBISK BOLNIH IN OSTARELIH za prvi petek in pred praznikom Jezusovega 

vstajenja. Sporočite mi, če kdo od vaših sorodnikov ali sosedov želi prejeti 

zakramente za Veliko noč. 

 

TIHA NEDELJA, 6. aprila 
o OLJKE (oljčne vejice) bodo na voljo kmalu po tihi nedelji. Vaši prostovoljni prispevki za 

oljčne vejice bodo namenjeni Mladim za zedinjen svet, ki bodo oljke tudi preskrbeli. 

 

20. misijon na Radiu Ognjišče »Gospod, pomnoži nam vero!« 

 V dneh od 6. do 12. aprila 2025 bo v programu Radia 
Ognjišče potekal radijski misijon.  
 Vsebina misijonskih govorov kratkih (ob 10.30) in osrednjih 
(ob 17.00) bo besedilo Veroizpovedi, saj je letos 1.700 letnica 
Nicejske veroizpovedi. Osrednje govore bodo imeli škofje ordinariji ter nadškof 
Turnšek in škof Bizjak. Kratke govore pa bodo imeli duhovniki posameznih škofij, saj 
bo vsak dan v času misijona posvečen eni škofiji oz. nadškofiji.  
 V času radijskega misijona je petek, 11. aprila, načrtovan kot SPOVEDNI 
DAN. Govori ob 17.00 bodo objavljeni tudi v video obliki na spletni strani in 
YouTube kanalu Radia Ognjišče.  

 

CVETNA NEDELJA, 13. april 

o sveti maši z blagoslovom butaric – na Ovsišah ob 8. uri in v Ljubnem 

ob 10. uri  

o popoldne vabljeni na POSTNO ROMANJE na KRIŽEV POT v Dedni dol 

pri Višnji gori. Molitev začnemo ob 15. uri.  

 

VELIKONOČNA SPOVED (priložnost) 

o petek, 11. marec – celodnevno spovedovanje na Brezjah  

o ponedeljek, 14. aprila, od 17.30 ure dalje v Ljubnem 

o sreda, 16. aprila,, od 17.30 ure dalje na Ovsišah  



V velikem tednu NI verouka – otroci in starši vabljeni k večernim obredom. 

 

VELIKI ČETRTEK,  17. april 

 vaje za ministrante ob 18.30 

 na OVSIŠAH ob 19. uri - obredi Velikega četrtka  

 po večernih obredih molitev Jezusa v ječi, ki jo pripravi 

molitvena skupina  
 

VELIKI PETEK,  18. april  

 vaje za ministrante ob 18. uri 
 v LJUBNEM ob 19. uri - večerni obredi velikega petka  
 po obredih češčenje Jezusa v božjem grobu pripravi MLADINA 

 

o ob 7. uri - blagoslov vode in ognja na Ovsišah 

o ob 8. uri - blagoslov vode in ognja v Ljubnem  

ogenj bo na voljo vsaj še eno uro po blagoslovu. CERKEV na OVSIŠAH in v LJUBNEM bo 
odprta ves dan, od 9. do 20. ure, za osebno molitev ali vsaj za umiritev pred božjim grobom 
 

BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDI 

 na Ovsišah ob 13. in 16. uri  

 na Češnjici  ob 14. uri 

 v Ljubnem ob 15. in 17. uri  
 

VELIKONOČNA VIGILIJA 

 vaje za ministrante ob 19. uri 

 na OVSIŠAH ob 20. uri velikonočna vigilija - s seboj prinesite svečke 

 

 Vstajenjska procesija v Ljubnem ob 7. uri. Začnemo v cerkvi in 

gremo na gornje parkirišče, po cesti mimo župnišča do šole in 

po šolskih stopnicah nazaj v cerkev.  

 Vstajenjska procesija na Ovsišah ob 9. uri. Začnemo v cerkvi in 

gremo do križa pri župnišču in se vrnemo nazaj v cerkev.  
 

 Na Veliko noč bo pri vseh svetih mašah ofer za našo župnijo.  
 



 V tednu po Veliki noči NI verouka. V prazničnih dneh naj bi bili otroci 

in starši pri obredih in zato zaslužijo praznike. 

 

VELIKONOČNI PONEDELJEK,  21. april 

o dela prost dan - priložnost za velikonočni obisk 

o sveti maši: Ovsiše ob 8.30 uri in Ljubno ob 10. uri 

o ob 10. uri v Ljubnem - sv. maša in BLAGOSLOV 

TRAKTORJEV IN DELOVNIH STROJEV.  

o Zgornje parkirišče bo namenjeno traktorjem in 
delovnim strojem; parkirišče ob šoli pa vsem ostalim udeležencem svete 
maše.  

o K blagoslovu lahko prinesete le ključ od traktorja in ga položite na stranski 
oltar k sv. Juriju. Blagoslavljamo namreč predvsem ljudi, ki na teh strojih 
delajo.  

 

BELA NEDELJA, 27. april - NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA 

▪ Na Gospodovo željo (iz razodetja sv. Favstini Kowalski) 

praznujemo praznik božjega usmiljenja na prvo nedeljo po 

veliki noči.  

▪ sveti maši: Ovsiše ob 8.30 uri in Ljubno ob 10. uri  

▪ ob 9.30 – prvo sveto obhajilo v Kropi  

▪ ob 18. uri v Ljubnem - srečanje romarjev k p. Piu. 

Vabljeni tudi ostali, ki vas navdušuje p. Pij, ali sv. Miklavž v 

Bariju ali Orvieto z najdragocenejšo relikvij SRT v Italiji. 
 

ODDANE SVETE MAŠE in DAROVI  
 oddane svete maše drugim duhovnikom: iskrena hvala faranom Ovsiš za dar ob mojem 

godu – za svete maše (620 € oz. 27 mašnih namenov). Nekatere maše bodo 
opravljene doma, nekaj jih bom dal g. Viktorju Primožiču ali g. Robiju Friškovcu.  

 iskrena hvala za vsak dar za poplačilo toplotne črpalke v Ljubnem. Dolgujemo le še 
tisoč evrov.                                                                                          Bog povrni 

 

 

😉Lepo je, da so odkrili Ameriko. Še lepše bi bilo, če bi jo zgrešili. (Mark Twain) 

😉Pazite, ko berete knjige o zdravju. Že tiskarska napaka vas lahko ubije (Mark Twain) 

 



NAPOVEDI  

− Gasilska maša in žegnanje na Češnjici – nedelja, 4. maj  

− Prvo sveto obhajilo OVSIŠE – nedelja, 18. maja  

− Prvo sveto obhajilo LJUBNO – nedelja, 25. maja 

− praznik SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI – procesija v Ljubnem v četrtek 

zvečer, procesija na Ovsišah v nedeljo zjutraj.  

− ŽUPNIJSKO ROMANJE – sreda, 25. junija 

− ORATORIJ v KAMNI GORICI - 1. do 4. julij 

− MORJE za mladino – v tednu po 13. juliju  

− ORATORIJ na OVSIŠAH - 19. do 23. avgust  

− BIRMA na OVSIŠAH in v LJUBNEM – sobota, 11. 

oktobra  
 

GODOVI IN PRAZNIKI   ---   SVETE MAŠE 
 

Nedelja 

30. 3. 

Amadej, vojvoda 

4. postna 

Ovsiše 8.30 

Ljubno 10.00 

+ Katarina (obl.) in Janko Pintar  

+ Alenka, Kristina in Ludvik Frelih    

Poned. 

31. 3. 

benjamin, muč.   Ljubno 19.00 + Francka (30. dan) in Janko Skumavec  

Torek 

1. 4. 

Irena in Agapa, muč. Ljubno 7.00 po namenu 

Sreda 

2. 4. 

Frančišek Paolski, red.  Ovsiše 19.00 za modrost in srčnost  

Četrtek 

3. 4. 

Sikst, pp., muč. Ovsiše 19.00 po namenih faranov Ovsiš 

Petek 

4. 4. 

Izidor, škof, CU Ljubno 19.00 + Rozalija Ceferin in vsi ++ sorodniki  

Sobota 

5. 4. 

Vincencij Ferer, duh.  Ovsiše 19.00 + Darko Štular, 30. dan  

Nedelja 

6. 4. 

Irenej, škof 

5. postna – tiha nedelja 

Ovsiše 8.30 

Ljubno 10.00 

+ Tone Šolar  

++ starši Franc in Marija (obl.) Toman  

Poned. 

7. 4. 

Herman, red. 

radijski misijon 

Ljubno 19.00 + Marija in Lojze Jeglič  

Torek 

8. 4. 

Julija, red. 

radijski misijon 

Ljubno 7.00 po namenu 

Sreda 

9. 4. 

Hugo, škof 

radijski misijon 

Ovsiše 19.00 + Milena Jeglič  

Četrtek 

10. 4. 

Ezekiel, prerok  

radijski misijon 

Ovsiše 19.00 ++ starši in bratje Mihelič  



Petek 

11. 4. 

Stanislav, škof, muč.   

SPOVEDNI DAN - BREZJE 
Ljubno 19.00 + dr. Mirko Cuderman  

Sobota 

12. 4. 

Viktor, muč. 

radijski misijon 

Ovsiše 19.00 + Viktor Frelih  

Nedelja 

13. 4. 

CVETNA NEDELJA Ovsiše 8.00 

Ljubno 10.00 

za farane  

+ Jože Pavlič in vsi ++ Markič        

Poned. 

14. 4. 

Lidvina, dev.  

 

Ljubno 19.00 + Anton Šmid, 30. dan  

Torek 

15. 4. 

Helena, kn.  Ljubno 7.00 po namenu 

Sreda 

16. 4. 

Bernardka Lurška, 

red. 

Ovsiše 19.00 + Cirila in Anton Fister  

Četrtek 

17. 4. 

VELIKI ČETRTEK Ovsiše 19.00 v zahvalo za evharistijo in duhovnike   

Petek 

18. 4. 

++ VELIKI PETEK Ljubno 19.00 obredi Velikega petka 

Sobota 

19. 4. 

VELIKA SOBOTA Ovsiše 20.00 v dober namen  

Nedelja 

20. 4. 

VELIKA NOČ Ljubno 7.00 

Ovsiše 9.00 

za farane  

v čast Jezusovemu vstajenju      

Poned. 

21. 4. 

velikonočni ponedeljek 

BL. TRAKTORJEV 

Ovsiše 8.30 

Ljubno 10.00 

+ Polona Jamnik   

po namenu    

Torek 

22. 4. 

Aleksandra, muč.  Ljubno 7.00 po namenu  

Sreda 

23. 4. 

Jurij, muč. Ovsiše 19.00 za modrost in zdravo pamet – za 

maturante  

Četrtek 

24. 4. 

Fidelis, duh. muč.  Ovsiše 19.00 po namenih faranov Ovsiš  

Petek 

25. 4. 

Marko, evangelist Ljubno 19.00 po namenu 

Sobota 

26. 4. 

Klet in Marelin, pp. Ovsiše 19.00 + Frančiška Mihelič  

Nedelja 

27. 4. 

BELA NEDELJA Ovsiše 8.30 

Ljubno 10.00 

za farane  

+ Marijana Hajnrihar     
 

😉Prosim, v imenu prijatelja, za finančno pomoč. Pravkar je dokončal knjigo z naslovom: 'Kako 
zaslužiti denar' in bi jo rad izdal. – Raci mu, naj prebere knjigo. 

😉 Na facebooku sem si izmislil nekaj novih statusov: budala, trot in bumbar. Ne moreš verjet; v hipu 
so mi jih ukradli in sedaj jih je 'ni da ni'…  
 
 

Jože Tomšič, Ljubno 81, 4244 Podnart,  tel.  041 735 756    e-mail:  joze.tomsic@rkc.si       
 

 

odgovarja: Jože Tomšič, župnik 
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